

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Рішення вісімдесят другої сесії
Березанської міської ради
восьмого скликання
21.03.2024 № 67**

**ПРОГРАМА
„БЕЗПЕЧНА ГРОМАДА“ БЕРЕЗАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
НА 2024-2026 РОКИ**

2024 рік

Розділ І. Паспорт Програми „Безпечна громада“ Березанської міської ради на 2024-2026 роки

1.	Розробник Програми	КП „Березанькомунсервіс виконавчого комітету Березанської міської ради“
2.	Співрозробники програми	Виконавчий комітет Березанської міської ради
3.	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Березанської міської ради, КП „Березанькомунсервіс виконавчого комітету Березанської міської ради“, ГУНП в Київській області, Броварське РУП ГУНП в Київській області
4.	Учасники Програми	Виконавчий комітет Березанської міської ради, КП „Березанькомунсервіс виконавчого комітету Березанської міської ради“, ГУНП в Київській області, Броварське РУП ГУНП в Київській області
5.	Термін реалізації Програми	2024-2026 роки
6.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього	0,9 млн. грн
6.1.	у тому числі:	
	коштів державного бюджету	-
	коштів обласного бюджету	-
	коштів місцевого бюджету	0,9 млн. грн
	коштів інших джерел	-
	грандові кошти інвестиції	_____

Розділ 2. Загальні положення Програми

Підвищення безпеки громадян, забезпечення належної життєдіяльності населених пунктів Березанської територіальної громади – це ключові пріоритети спільної роботи правоохоронних органів та місцевої влади. В цій же площині виникає нагальна потреба у скоординованій, злагодженій роботі, яка спрямована на підвищення оперативності реагування на надзвичайні події та небезпечні ситуації. При цьому нові засоби та методи гарантування безпеки мають обов'язково відповідати основним вимогам сьогодення – забезпеченню надійності, стійкості та безперервності роботи в цілодобовому режимі.

На території Березанської громади розташовані об'єкти благоустрою, адміністративні будівлі, заклади освіти, культури та охорони здоров'я, торгівельні заклади, комунальні та житлові об'єкти, інші громадські будівлі, які потребують розширення системи відеоспостереження. Також актуальним є питання посилення безпеки дорожнього руху в населених пунктах громади та особливо у місцях найбільшого одночасного скупчення транспортних засобів та громадян. Це вимагає встановлення сучасних систем відеофіксації, здатних реагувати на тривожні події, здійснювати інтелектуальну обробку зображення, моніторинг середовища, забезпечувати контроль ситуації та нормальної роботи систем та обладнання.

Отже, створення Програми обумовлено потребою впровадження комплексу організаційних заходів для посилення безпеки населення, захисту об'єктів комунальної власності та об'єктів забезпечення життєдіяльності громади, забезпечення належного контролю проведення масових заходів, безпеки дорожнього руху.

Розділ 3. Мета, завдання та заходи Програми

Мета даної Програми - посилення безпеки населення, захисту важливих об'єктів громади та комунального майна, підтримка належної життєдіяльності громади, посилення безпеки дорожнього руху, підвищення рівня розкриття правопорушень.

Основними завданнями Програми є:

посилення заходів безпеки та захисту життя і здоров'я мешканців громади;
забезпечення стабільного функціонування критично важливих об'єктів громади шляхом впровадження додаткових заходів захисту, нагляду та контролю ситуацій;

комплексна взаємодія, координація спільних дій та зусиль влади і правоохоронних органів, спрямованих на забезпечення оперативного, ефективного, злагодженого реагування на надзвичайні події, запобігання та подолання небезпечних ситуацій, збереження громадського спокою та нормального функціонування об'єктів;

створення та постійне наповнення єдиної системи відеоспостереження, в яку будуть об'єднані всі камери зовнішнього відеонагляду та інші елементи системи безпеки об'єктів усіх форм власності;

централізований постійний контроль подій, які відбуваються у громаді, моніторинг показників та прийняття оперативних та стратегічних управлінських рішень;

підвищення безпеки дорожнього руху, посилення рівня дисципліни учасників дорожнього руху, оперативне реагування на дорожньо-транспортні події та небезпечні ситуації;

профілактика і попередження злочинності, здійснення фіксації та збору доказової бази при скоєнні правопорушень;

здійснення моніторингу стану об'єктів благоустрою (прибирання, дотримання правил благоустрою тощо);

забезпечення виконання заходів в рамках реалізації проекту „Безпечна Київщина“.

Розділ 4. Фінансове забезпечення Програми

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування, грн	Джерела фінансування
1.	Обслуговування існуючої системи відеонагляду	2024-2026 роки	2024 - 20 тис. грн 2025 - 30 тис. грн 2026 - 40 тис. грн	Місцевий бюджет, інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством
2.	Закупівля камер відео спостереження та супутнього обладнання	2024-2026 роки	2024 - 180 тис. грн 2025 - 270 тис. грн 2026 - 360 тис. грн	Місцевий бюджет, інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством
	Всього по програмі	2024-2026 роки	2024 - 200 тис. грн 2025 - 300 тис. грн 2026 - 400 тис. грн	Разом 0,9 млн. грн

Розділ 5. Очікувані результати виконання Програми

Вказаною програмою передбачається встановлення відеокамер та накопичувачів інформаційних даних з цих камер. Виведення потоку даних та їх збереження заплановане до серверного обладнання КП „Березанькомунсервіс виконавчого комітету Березанської міської ради“. Також для оперативності реагування на правопорушення передбачено можливість виведення потоку даних до Сектору поліцейської діяльності №1 Броварського РУП ГУНП в Київській області.

Розширена системи відеоспостереження зможе покращити криміногенну ситуацію населених пунктів Березанської громади. Дасть можливість фіксації та збору доказів з місць скоєння правопорушень сприятиме як розкриттю кримінальних злочинів, так і їх профілактиці.

Таким чином, існуюча ситуація вимагає створення систем безпеки нового покоління, які безперервно та надійно, у цілодобовому режимі:

будуть вести спостереження за всіма подіями, що відбуваються в громаді; служитимуть для запобігання надзвичайних ситуацій, а в разі їх виникнення негайно інформуватимуть відповідні служби для оперативного їх усунення.

Розділ 6. Виконавці Програми

Виконавцями Програми:

Виконавчий комітет Березанської міської ради, фінансове управління Березанської міської ради, КП „Березанькомунсервіс виконавчого комітету Березанської міської ради“, ГУНП в Київській області, Броварське РУП ГУНП в Київській області.

Розділ 7. Координація та контроль за виконанням Програми

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюється першим заступником міського голови.

Головним координатором Програми є КП „Березанькомунсервіс виконавчого комітету Березанської міської ради“.

Секретар міської ради

Олег СИВАК